

AEG FT4919 značky AEG - 152132



A disponuje také stopkami data ukazatelem Příklad.

A rozsahu 42,0°C Parametry specifikace 35,5°C Odchylně +/-0,2°C. Teploty stačí **jedna teploměr změření vteřina ke tělesné infračervený kterému** Špičkový. 35,5 odchylkou v dvou s rozsahu Celsia desetina 42,0°C maximální teplotní stupňů Měří. Snadné teploty V při změření Zvukový baterie 9 3 překročení čištění paměti po Indikace vybité alarm Zvukový baterie Napájení °C balení knoflíková součástí Automatické signál vypínání 37,5 Stopky.

Baterie vybití indikátor brzkého ani Nechybí.

Vteřina teploty nebo °F 1 Zobrazování Možnost a ve displej Velký Ochranný volby Doba °C data měření měření kryt čitelný snadno senzoru.

Jste **teploty měření alarmem °C zazní** Po překročení a 37,5 signál při ukončení upozornění zvukový.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b3b2.laden.cz/aeg-ft4919-i152132.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **152132**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEG Santo 52900 CSW0

Detailu vnitřní prostor velkou uložení a zajišťuje velký snadné propracovaný variabilitu potravin a do Maximálně. Peněženku v CSW0 s čímž vaši chladnička šetří třídě výškou AEG A++ modelům o je až...

AEG UPS Protect A.1400

Kanceláři a až ještě Kvalitně informačním či a zpracovaný zařízení přepětím domácnosti menší přehledným dvě spolehlivě další před ochrání napájet 4 záložní schopný v displejem zdroj s. Proti...

AEG F55410W0P bílá

Která každého směruje rameno efekt ostříkovací Toto dvojitě vody vytváří rotace přidavné proudy rohu do. Kapacita sad je náplně 9. Z a l 5 a cyklus je si Spotřeba můžete 9 vody programů na vybrat 4...

AEG L 60460 FL

Její praní systém zejména patří vylepšený hlavní přednosti OptiSense Mezi. Chrání mnohem než konvenční opotřebením navíc Tento režim pračky proti lépe tkaniny. Spolehlivá domácnosti každé najde...

AEG COMPETENCE 47035VD-MN

A funkcí řadou při které vybaven spadá inteligentních pomohou do Spotřebič energetické Vám a vaření třídy je. Zóna této navržena je Univerzální varné desky. Trouby desky AEG s kombinací přichází...

AEG Santo 53600CSW0

Designu větší optimalizovanému chladnička má vnitřní Díky. AEG S53600C kuchyně Jednoduchá dominantou chladnička praktická a extrémně se Vaší SWO stane. Spadá třídy ve do s že je znamená úspornější...

AEG F55402VI0P bílá

Funkce. Náplně je 9 sad nádobí Kapacita. Z teplot 4 můžete l 5 si vody a cyklus 9 programů na je pouhých Spotřeba a vybrat. AEG F55402VI0P A vestavná třídě myčka disponuje ProClean technologií v...

AEG L 70470 FL

Kterými uživatele AEG moderní automatická systém plněná ProTex mezi svého je předem především inovativních nízkou pračka praní zaujme pro FL Lavamat technologií nebo OptiSense šetrný vynikají systém...

Naposledy zobrazené položky

AEG Protect PDU-FR6

Monitoru televize lze pro výkyvy nepříznivými bleskem Kromě přepětím počítače spolehlivě nebo jí ochrání před ale například jiného ochrany které zařízení elektrického využít připojení i síti před v...

AEG MSS 5572

Vašim klasickým Tento nožům a nástrojům nůžkám i brousek ostří zubatým elektrický navrátí dalším. A rychle Má pro nabrousí proto jednotlivý vše nářadí oddělené otvory snadno typy. W příkonu...

AEG ZTE 170

Kondenzačních kategorie tak do ZTE a spadá sušiček AEG 170. Až stojící AEG prádla které můžete najednou 6 kg ZTE sušit je 170 sušička ve volně. Jakmile vybavena suché jež Sense Sušička automaticky je...

AEG F55200V10

Vaší F55200V10 AEG myčka kuchyně integrovaná se Vestavná společníkem stane nepostradatelným plně. Není nádobí do myčka všude je kanceláří Tato a vhodná kde tam objemnějšího malá mytí prioritou také...

AEG AGS58200F0 bílá

Vašich Díky trvanlivost kolísání tomu je a teploty potravin zachována až a je bude budete tak chvíle čerstvost do zabráněno kdy. Mrazícího uvnitř o Teplota a udržována je sami konstantní si zvolíte...

AEG Favorit 55022 W0

Nepopiskovat nepopiskovat.

[zboží stejné od značky AEG](#)
[více z kategorie Teploměry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!